

COMUNICADO DE PRENSA


"TÚ SALUD ES LO PRIMERO"


El Ministerio de Salud en conjunto con la Comisión Nacional de Control de Tabaco y La Organización Panamericana de la Salud/Organización Mundial de la Salud (OPS/OMS), realizaron la activación publicitaria "Flashmob" que forma parte de las actividades relacionadas al Lanzamiento de la Campaña de Comunicaciones denominada: “Tú Salud es lo Primero”.

Esta campaña de comunicaciones consiste en la difusión de mensajes de prevención y advertencia de los riesgos a la salud del consumo del tabaco, ya sea con sistemas electrónicos (Cigarrillos electrónicos), vaporizadores (Vapping), u otros dispositivos similares, que contribuyen al padecimiento de varios tipos de cáncer, entre otras enfermedades y sobre la Implementación del Etiquetado Neutro, Sencillo o Genérico en Panamá.   

Con la utilización de música y bailes se quiere enviar un mensaje atractivo y dinámico que pueda calar en la población, especialmente en el segmento juvenil para que puedan adoptar un estilo de vida saludable alejado del tabaquismo. 

Todas estas acciones corresponden a los compromisos adquiridos como país y que se enmarcan en el Convenio Marco de la OMS para el Control del Tabaco (CMCT OMS), que adoptó la Estrategia Mundial para fortalecer la implementación de este Convenio en Panamá, y para ello; se ha destinado presupuesto para la realización de acciones de este tipo, dirigidas a toda la población panameña.



 







